
Čedok je opět nejlepší cestovní kanceláří v     České republice   

Praha (6.2.2009) – Cestovní kancelář Čedok získala  první místo v kategorii „Nejlepší 
cestovní  kancelář  v České republice“  v rámci  udílení  cen TTG Travel  Awards 2009. 
Hlavní cenu  v této prestižní anketě profesionálů cestovního ruchu Čedok obhájil již po 
páté za sebou.

Kromě hlavní ceny  Čedok dále obsadil první místo v kategorii „Nejlepší touroperátor pro 
Evropu“ a „Nejlepší incomingová agentura“. Druhé místo získal v kategorii „Nejlepší 
cestovní kancelář v domácím cestovním ruchu“ a  třetí místo v kategoriích „Nejlepší 
autobusová společnost“ a „Nejlepší IATA agentura“.

TTG Travel Awards, ceny, které jsou vždy oceněním nejlepších subjektů v cestovním ruchu 
za uplynulý rok, byly slavnostně vyhlášeny v pátek 6. února 2009 v rámci veletrhu Holiday 
World.  Ocenění  udělují  každoročně  odborníci  v oblasti  cestovního  ruchu,  tedy  čtenáři 
odborného časopisu TTG Czech. 

Mezinárodní časopis TTG je jedním z nejvýznamnějších titulů pro profesionály cestovního 
ruchu, který vychází více jak 50 let.

Tomáš Brejcha
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***
O cestovní kanceláři Čedok
Cestovní kancelář Čedok, člen skupiny ODIEN, je nestarší a jednou z největších cestovních kanceláří 
v České republice, patří mezi české nejznámější a nejuznávanější značky. Společnost byla založena 
v roce1920 a je univerzální cestovní kanceláří, která se  zabývá  všemi odvětvími cestovního ruchu. 
Působí  jak  na  domácím  trhu,  tak  v  zahraničí.  Nabídka  zájezdů  Čedoku  zahrnuje  širokou  paletu 
destinací ve více než 50 zemích světa. Čedok má v tuzemsku a zahraničí  přes 430 zaměstnanců, 
v České republice disponuje sítí 48 vlastních poboček.

O společnosti ODIEN Group
ODIEN Group je investiční holding, který aktivně investuje ve střední a východní Evropě. ODIEN 
primárně využívá mimořádných  příležitostí a investuje do společností, které nabízejí vysoký potenciál 
růstu ve středně až dlouhodobém horizontu. ODIEN má regionální pobočky v Praze a Istanbulu.

Kontakt:
Čedok  a.s.,  Vinohradská  10,  Praha  2,  tel.:  +420 221 447 356,  e-mail:  tomas.brejcha@cedok.cz, 
www.cedok.cz
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